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Ata da centésima quadragésima primeira sessão ordi­
nária do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco.
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Ás d e z o i t o  h o r a s  do d i a  v i n t e  do mes ' 
de dezembro de -mil  n o v e c e n t o s  e o i t e n t a  e nove . .  
( 2 0 , 1 2 . 1 9 8 9 ) ,  n e s t a  c i d a d e  do R e c i f e ,  E s t a d o  de 
Per nambuc o ,  p r e s e n t e s  os E x c e l e n t í s s i m o s  S e n h o r e s  
D e s ,  P r e s i d e n t e ,  B e n i l d e s  de Souza R i b e i r o  e Des  
V i c e - P r e s i d e n t e ,  C l á u d i o  Amér i c o  de M i r a n d a ;  J u i z  
do T r i b u n a l  R e g i o n a l  T e d e r a l ,  D r , F r a n c i s c o  C â n d i ­
do de Me l o  F a l c ã o  N e t o ;  J u i z e s  de D i r e i t o :  D r . Oza 
e l  R o d r i g u e s  V e l o s o  e D r , Eneas  B e z e r r a  B a r r o s ;  J u  
r i s t a s :  D r , J o s é  H e n r i q u e  Wande r l e y F i l h o  e D r , J o  
s?  J oa q u i m de A l m e i d a  N e t o ;  P r o c u r a d o r a  R e g i o n a l  £  
l e i t o r a l ,  D r a .  G i l d a  P e r e i r a  de C a r v a l h o  e a A s s i £  
t e n t e  da P r o c u r a d o r i a  R e g i o n a l  E l e i t o r a l ,  D r a .  A ­
d r i a n a  G o n ç a l v e s  F o n t e s ,  c o m i g o ,  Humberto C o s t a  ' 
V a s c o n c e l o s ,  D i r e t o r  G e r a l  da S e c r e t a r i a ,  f o i  aber  
t a  a s e s s ã o .  L i d a  e a p r o v a d a  a a t a  da s e s s ã o  a n t e ­
r i o r ,  S ,  E r a ,  o D e s ,  P r e s i d e n t e ,  r e s s a l v o u  a ausen  
c i a  do J u i z  de D i r e i t o ,  D r .  I t a ma r  P e r e i r a  da S i l ­
v a .  Com a p a l a v r a  o D e s .  C l á u d i o  Amér i c o de M i r a n ­
d a ,  P r e s i d e n t e  da Co mi s s ã o  do C o n c u r s o  d e s t e  T r i b u  
n a l ,  a p r e s e n t a n d o  R e l a t ó r i o  f i n a l  r e f e r e n t e  do Con 
c u r s o  pa r a  o c a r g o  de ATENDENTE J U D I C I Á R I O .  0 T R E , 
ã u n a n i m i d a d e ,  homol ogou o r e s u l t a d o  do c o n c u r s o  . 
Em s e g u i d a ,  o D e s .  P r e s i d e n t e ,  B e n i l d e s  de S ouza ' 
R i b e i r o ,  a g r a d e ç e ,  em nome do T r i b u n a l ,  p e l a  d e d i ­
c a ç a o  e empenho com que a C o mi s s ã o  d e s e n v o l v e u  os  
t r a b a l h o s  p a r a  a r e a l i z a ç a o  do C o n c u r s o .  Com a p a ­
l a v r a  o Advogado da "FRENTE BRASIL POPULAR",  s o l i ­
c i t a n d o  a d e s i s t ê n c i a  dos R e c u r s o s  numerados de 01 
a 57 ,  e de 02 R e c u r s o s  p r o c e d e n t e s  da 6 a ,  Zona E ­
l e i t o r a l  e 01 da 7a .  Zona E l e i t o r a l ,  0 TRE,  ã u n a ­
n i m i d a d e ,  homol ogou a d e s i s t ê n c i a .  Com a p a l a v r a  o 
Dr .  F r a n c i s c o  Câ nd i d o  de Mel o F a l c a o  Ne t o  p a s s o u  ' 
ao r e l a t o  dos s e g u i n t e s  F e i t o s :  PROCESSOS N 9 s .  . . .  
3288,  3294,  3298 e 33 01 / 89,  t o d o s  C l .  V I ,  p r o c e d e n  
t e s  das 6a.  e 118a.  Zonas E l e i t o r a i s ,  A "FRENTE ' 
BRASIL POPULAR" r e c o r r e n d o  da d e c i s ã o  da J u n t a  Apu 
r a d o r a  que a n u l o u  v o t o s  dados ao c a n d i d a t o  LULA.  ' 
0 TRE d e c i d i u ,  por m a i o r i a  c o n t r a  o v o t o  do D r . '
O z a e l  R o d r i g u e s  V e l o s o ,  n e g a r  p r o v i m e n t o  aos Recur  
s o s .  D e c i s ã o  de a c o r d o  com o p a r e c e r  da P r o c u r a d o ­
r i a " .  PROCESSOS N 9 s .  3299,  330©- ^ 33 03 / 89,  t o d o s  ' 
C l ,  V I ,  p r o c e d e n t e s  das 6 a .  é 118a.  Zonas E l e i t o  -  
r a i s .  A "FRENTE BRASIL POPULAR" r e c o r r e n d o  da decjL 
sao da Juiitla Ap u r a d o r a  que a ã u l o u  v o t o s  dados
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46,  c a n d i d a t o  LULA,  0 :,'TRE d e c i d i u ,  unanimemente e de
47, acordo com o parecei da Procuradoria, dar provimen
4 8 , t o aos R e c u r s o s ,  PROCESSO N9 3304/89 , C l ,  V I ,  prc>
49,  c e d e n t e  da 118a Z o n a / J a b o a t a o , A "FRENTE BRASIL P0
50,  PULAR" r e c o r r e n d o  da d e c i s ã o  da J Ü n t a  A p u r a d o r a  x
51 ,  que a n u l o u  02 v o t o s  dados ao c a n d i d a t o  LULA,  D E C I -
52,  SÃO: "Com r e l a ç a o  â l a .  c é d u l a ,  o T r i t i u n a l ,  de a -
53,  cordo com o parecer da Procuradoria , deu provimen-
54,  t o  ao R e c u r s o ,  Com r e l a ç ã o  â 2 a ,  c é d u l a ,  o T r i b u  -
55 ,  nal, contra o roto do D r , Ozael Rodrigues Veloso e
56,  de a c o r d o  com o p a r e c e r  da P r o c u r a d o r i a  negou p r o -  
5 7 , v i m e n t o  ao R e c u r s o " ,  PROCESSO N9 3291/89 , C l ,  VI  ,
58.  p r o c e d e n t e  da 118a Z o n a / J a b o a t ã o , A C o l i g a ç ã o  "BRA
59.  S I L  NOVO" r e c o r r e n d o  da d e c i s ã o  da J u n t a  A p u r a d o r a
60.  que v a l i d o u  01 v o t o  dado ao c a n d i d a t o  LULA.  DECI  -
61.  SÃO: "Por m a i o r i a ,  c o n t r a  os r o t o s  dos J u i z e s  Dr . '
62.  O z a e l  R o d r i g u e s -  V e l o s o  e do Dr . J o s é  H e nr i que  Wan-
63.  d e r l y  F i l h o ,  f o i  dado p r o v i me n t o  ao R e c u r s o ,  p a r a ’
64.  considerar o voto como nulo", Com a palavra o Dr .
65.  José Henrique Wanderley Filho passou ao relato do
6 6 . s e g u i n t e  f e i t o :  PROCESSO N9 3 2 97 / 89,  C l ,  V I ,  p r o c e
67.  d e n t e  da 40a.  Zona/SÃO JOAQUIM DO MONTE. A "FRENTE
68.  BRASI L POPULAR" recorrendo da decisão da Junta Ap£
69.  r a d o r a  que a n u l o u  01 v o t o  dado ao c a n d i d a t o  LULA .
70.  DECI S ÃO:  " Una ni me me nt e ,  e de a c o r d o  com o p a r e c e r '
71.  'da P r o c u r a d o r i a ,  f o i  dado p r o v i me n t o  ao R e c u r s o "  .
7 2 .  Com a p a l a v r a  o D r , O z a e l  R o d r i g u e s  V e l o s o  p a s s o u '  
7 3 . ao r e l a t o  dos s e g u i n t e s  f e i t o s :  PROCESSO N9 3287 /
74.  89,  C l ,  V I ,  p r o c e d e n t e  da 7a ,  Zona E l e i t o r a l ,  A C£
75.  l i g a ç a o  " BRAS I L  NOVO" r e c o r r e n d o  da d e c i s ã o  da J un
76.  t a  A p u r a d o r a  que c o n s i d e r o u  v á l i d a  ur na que apr e -
77.  s e n t a v a  i n c o i n c i d ê n c i a  e n t r e  o número de c é d u l a s  e
78.  o numero de v o t a n t e s ,  DECI S ÃO:  " Por  m a i o r i a ,  con
79.  tra o voto do Relator e do parecer oral da Procura
80.  d o r i a ,  f o i  o j u l g a m e n t o ,  p r e l i m i n a r m e n t e ,  c o n v e r t i
81.  do em d i l i g e n c i a ,  p a r a  que o C a r t ó r i o  j u n t e  a Ata"1"
82.  da s e ç a o .  D e c i s ã o ,  i n d e p e n d e n t e  de A c ó r d ã o .  A n t e s '
83.  de p r o f e r i r  a d e c i s ã o  no r e f e r i d o  f e i t o ,  o T R E , u -
84.  nani meme nt e ,  r e j e i t o u  as p r e l i m i n a r e s  de i n t e m p e s -
85.  t i v i d a d e  do R e c u r s o ,  e de i n é p c i a  da i n i c i a l ,  a r -
86.  g u i d a s  p e l o  Advogado da " F r e n t e  B r a s i l  P o p u l a r " ,  '
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q u a l i d a d e  do D e s ,  P r e s i d e n t e ,  f o i  dado p r o v i m e n t o '  
R e c u r s o  com r e l a ç ã o  a l a ,  c é d u l a ,  T e n c i d o s  os J u i ­
z e s  D r , J o s é  J o a q u i m de A l m e i d a  N e t o ,  D r . Eneas  Be 
z e r r a  B a r r o s  e o D e s ,  C l á u d i o  Amér i c o de M i r a n d a  , 
Com r e l a ç a o  as 2a e 3a c é d u l a s ,  por m a i o r i a ,  c o n ­
t r a  o v o t o  do R e l a t o r ,  f o i  negado p r o v i me n t o  ao R£ 
c u r s o .  D e c i s ã o  de a c o r d o  com o p a r e c e r  da P r o c u r a ­
d o r i a " .  PROCESSO N9 32 83/89,  C l ,  V I ,  p r o c e d e n t e  da 
7 a ,  Zona E l e i t o r a l .  A C o l i g a ç ã o  " BRAS I L  NOVO" r e ­
c o r r e n d o  da d e c i s ã o  da J u n t a  A p u r a d o r a  que c o n s i d e  
r o u  v a l i d a  u r n a  que se e n c o n t r a v a  t r a n c a d a ,  mas T 
sem a c h a v e .  DEC I S ÃO:  " U na n i me me n t e , e de a c o r d o  ' 
com o p a r e c e r  da P r o c u r a d o r  i a , n e g o u - s e  p r o v i m e n t o  
ao R e c u r s o ,  uma v e z  que nao hã uma c h a v e  e s p e c i a l '  
p a r a  c a da  u r n a " .  PROCESSO N9 32 8 5 / 8 9 ,  C l ,  V I ,  p r o ­
c e d e n t e  da 7 a ,  Zona E l e i t o r a l .  A "FRENTE BRASIL PO 
PULAR" r e c o r r e n d o  da d e c i s ã o  da J u n t a  Ap u r a d o r a  "r 
que a n u l o u  04 v o t o s  dados ao c a n d i d a t o  LULA.  D E C I ­
SÃO: "Com r e l a ç a o  a l a ,  c é d u l a ,  c o n t r a  o v o t o  do 
R e l a t o r  e de a c o r d o  com o p a r e c e r  ,da P r o c u r a d o r i a ,  
n e g o u - s e  p r o v i me n t o  ao R e c u r s o ,  P e l o  v o t o  de q u a l i  
dade do Desy P r e s i d e n t e  e c o n t r a  o p a r e c e r  da P r o ­
c u r a d o r i a ,  v e n c i d o s  os J u i z e s ,  Dr , J o s i  J o a q u i m de 
A l m e i d a  N e t o ,  D r , Ene as  B e z e r r a  B a r r o s  e D e s .  C l á u  
d i o  A mé r i c o  de M i r a n d a ,  o T R E , com r e l a ç a o  à 2 a ,  "r 
c é d u l a ,  deu p r o v i me n t o  ao R e c u r s o ,  Com r e l a ç a o  I  
3 a .  c é d u l a ,  e de a c o r d o  cora o p a r e c e r  da P r o c u r a d o  
r i a ,  c o n t r a  os v o t o s  do R e l a t o r  e do D r . J o s é  Hen­
r i q u e  Wande r l e y  F i l h o ,  n e g o u - s e  p r o v i me n t o  ao R e ­
c u r s o .  F i n a l m e n t e ,  com r e l a ç a o  ã 4 a ,  c é d u l a ,  por  

m a i o r i a ,  c o n t r a  o v o t o  do R e l a t o r  e de a c o r d o  com 
o p a r e c e r  da P r o c u r a d o r i a ,  n e g o u - s e  p r o v i me n t o  ao 
R e c u r s o " ,  PROCESSO N9 3 2 86 / 89,  C l ,  V I ,  p r o c e d e n t e '  
da 7a .  Zona E l e i t o r a l .  A "FRENTE BRASI L POPULAR" ' 
r e c o r r e n d o  da d e c i s ã o  da J u n t a  A pu r a do r a  que anu -  
l o u  04 v o t o s  dados ao c a n d i d a t o  LULA,  DEC I S ÃO:  C , .  
"Com r e l a ç a o  â s  l a . ,  2 a .  e 4 a ,  c é d u l a s ,  por maio -  
r i a ,  c o n t r a  os v o t o s  do R e l a t o r  e do D r , J o s é  Hen­
r i q u e  Wande r l e y F i l h o ,  f o i  nega do p r o v i me n t o  ao R£ 
c u r s o ,  Com r e l a ç ã o  a 3 a .  c é d u l a ,  f o i  negado p r o v i -
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c é d u l a ,  o THE,  por m a i o r i a  e de a c o r d o  com o p a r e ­
c e r  da P r o c u r a d o r i a ,  c o n t r a  o Troto do R e l a t o r ,  n e ­
g o u  p r o v i me n t o  ao R e c u r s o ,  Com r e l a ç ã o  â 2 a ,  c é d u ­
l a ,  c o n t r a  os v o t o s  do R e l a t o r  e do D r . J o s é  H e n r i  
que Wande r l e y R i l h o ,  também f o i  nega do p r o v i m e n t o 1" 
ao R e c u r s o " .  PROCESSO N? 3290789,  C l .  V I ,  p r o c e d e n  
t e  da 7 a ,  Zona E l e i t o r a l .  A "FRENTE BRASIL POPU­
LAR" r e c o r r e n d o  'da d e c i s ã o  da J u n t a  A p u r a d o r a  u que 
a n u l o u  02 v o t o s  dados ao c a n d i d a t o  LTJLA, DECISÃO : 
"Ccrm r e l a ç a o  â l a ,  c é d u l a ,  o TRE , por m á i o r i a  e de 
a c o r d o  com o p a r e c e r  da P r o c u r a d o r i a ,  c o n t r a  o v o ­
to do R e l a t o r ,  negou p r o v i me n t o  ao R e c u r s o ,  Com re  
l a ç a o  a 2 a ,  c é d u l a ,  c o n t r a  os  v o t o s  do R e l a t o r  e 
do D r . J o s é  H e n r i q u e  Wande r l y  F i l h o ,  também n e g o u -  
se p r o v i me n t o  ao R e c u r s o " .  PROCESSO N9 33 02 / 89,  C l  
V I ,  p r o c e d e n t e  da 7a .  Zona E l e i t o r a l .  A "FRENTE 1 
BRASIL POPULAR" r e c o r r e n d o  da d e c i s ã o  da J u n t a  Apu 
r a d o r a  que a nu l o u 02 v o t o s  dados ao c a n d i d a t o  LULA 
DEC I S ÃO;  " Por  m a i o r i a ,  c o n t r a  o v o t o  do R e l a t o r  e 
de a c o r d o  com o p a r e c e r  da P r o c u r a d o r i a ,  n e g o u - s e '  
p r o v i m e n t o  ao R e c u r s o " ,  Com a p a l a v r a  o D r ,  J o s é  ' 
J o a q u i m  de A l me i d a  N e t o  p a s s o u  ao r e l a t o  dos s e ­
g u i n t e s  f e i t o s :  PROCESSOS N Ç s .  3295 e 32 96/89,  t o ­
dos C l .  V I ,  p r o c e d e n t e s  da 3 4 a ,  Z o n a / S u r u b i m , A
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